



Sopot, dnia 19.12.2017 r.

Nr sprawy: DEF/1/12/2017

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

*Dot.: postępowania na świadczenie usług kompleksowego utrzymania czystości i porządku
w Pomorskiej Specjalnej Strefie Ekonomicznej sp. z o. o.*

WYJAŚNIENIA/ZMIANA ZAPYTANIA OFERTOWEGO

1. Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna Sp. z o. o. udziela wyjaśnień w związku z zadanymi pytaniami:

Pytanie 1

Proszę o podanie częstotliwości wykonywania usługi tzn. ile dni w roku.

Odpowiedź:

Przedmiotowe informacje są dostępne w załącznikach do zapytania ofertowego nr 5 a, b, c.

Pytanie 2

Proszę o podanie również godzin w jakich ta usługa ma być wykonywana.

Odpowiedź:

Przedmiotowe informacje są dostępne w załącznikach do zapytania ofertowego nr 5 a, b, c.

Pytanie 3

Jeżeli są wymagane prace z użyciem sprzętu specjalistycznego do pracy na wysokościach to proszę o podanie częstotliwości i metrażu wykonywania tej usługi na poszczególnych obiektach?

Odpowiedź:

Przedmiotowe usługi nie wchodzą w podstawowy zakres przedmiotowego zamówienia.

Pytanie 4

Jeżeli są wymagane polimeryzacje posadzek i usługa mycia okien to również poproszę o metraż, częstotliwość i lokalizację.

Odpowiedź:

Zamawiający zapewnia możliwość oględzin obiektów podczas wizji lokalnej.

Pytanie 5

Proszę o podanie ilości osób znajdujących na poszczególnych obiektach w celu kalkulacji zużycia chemii i higieny na obiektach w tych zadaniach.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany w opisie przedmiotu zamówienia w zakresie zamawiania środków czystości i artykułów higienicznych. Ilość i rodzaj zamawianych przez Zamawiającego produktów będzie dostarczana przez Wykonawcę na podstawie stosownych zleceń rozlicznych odrębnie od wartości samych usług utrzymania czystości i porządku.

Pytanie 6

Jeżeli występują kary dla obecnego wykonawcy, to proszę o podanie ich wartości okresu w jakim wystąpiły oraz podstawy obciążenia konkretnie za jakie niedociągnięcia.

Odpowiedź:

Pytanie wykracza poza zakres zamówienia, którego dotyczy przedmiotowe postępowanie.

Pytanie 7

Proszę o podanie parametrów materiałów higienicznych wymaganych w poszczególnych obiektach.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany w opisie przedmiotu zamówienia w zakresie zamawiania środków czystości i artykułów higienicznych. Zamawiający będzie każdorazowo określać ilość i rodzaj produktów dostarczanych przez Wykonawcę na podstawie stosownych zleceń, które będą rozliczane odrębnie od wartości samych usług utrzymania czystości i porządku.

Pytanie 8

Proszę o podanie zakresów podlegających usłudze na poszczególnych obiektach.

Odpowiedź:

Przedmiotowe informacje są dostępne w załącznikach do zapytania ofertowego nr 5 a, b, c.

Pytanie 9

Proszę o podanie częstotliwości usług dodatkowych jeśli takie występują oraz ich metrażu.

Odpowiedź:

Przedmiotowe usługi nie wchodzą w podstawowy zakres przedmiotowego zamówienia.

Pytanie 10

Prosimy o informację jakie dozowniki na mydło w płynie – wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany w opisie przedmiotu zamówienia w zakresie zamawiania środków czystości i artykułów higienicznych. Zamawiający będzie każdorazowo określać ilość i rodzaj produktów dostarczanych przez Wykonawcę na podstawie stosownych zleceń, które będą rozliczane odrębnie od wartości samych usług utrzymania czystości i porządku.

Pytanie 11

Prosimy o informację jakie dozowniki na papier toaletowy – na małe czy duże rolki – ma Zamawiający?

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany w opisie przedmiotu zamówienia w zakresie zamawiania środków czystości i artykułów higienicznych. Zamawiający będzie każdorazowo określać ilość i rodzaj produktów dostarczanych przez Wykonawcę na podstawie stosownych zleceń, które będą rozliczane odrębnie od wartości samych usług utrzymania czystości i porządku.

Pytanie 12

Prosimy o informację jakie dozowniki na ręczniki papierowe – składane w zz czy na ręczniki w roli – ma Zamawiający?

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany w opisie przedmiotu zamówienia w zakresie zamawiania środków czystości i artykułów higienicznych. Zamawiający będzie każdorazowo określać ilość i rodzaj produktów dostarczanych przez Wykonawcę na podstawie stosownych zleceń, które będą rozliczane odrębnie od wartości samych usług utrzymania czystości i porządku.

Pytanie 13

Prosimy o informację jakich odświeżaczy powietrza (w sprayu, elektrycznych, w żelu) oczekuje Zamawiający?

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany w opisie przedmiotu zamówienia w zakresie zamawiania środków czystości i artykułów higienicznych. Zamawiający będzie każdorazowo określać ilość i rodzaj produktów dostarczanych przez Wykonawcę na podstawie stosownych zleceń, które będą rozliczane odrębnie od wartości samych usług utrzymania czystości i porządku.

Pytanie 14

Wnosimy o:

- podanie ilości średniomiesięcznego zużycia poszczególnych materiałów z podziałem na poszczególne zdania:

1). papier toaletowy;

2). mydło w płynie;

3). kostki zapachowe;

4). ręczniki papierowe

5). worki foliowe z podziałem na wielkość pojemników;

- podanie ilości pracowników Zamawiającego zatrudnionych w poszczególnych lokalizacjach (informacja ta jest niezbędna w przypadku braku danych o których mowa w punkcie powyżej);

- podanie powierzchni podlegającej usłudze sprzątania w Gdyni przy ul. Czechosłowackiej 3;

- podanie powierzchni wykładzin podłogowych z podziałem na trzy zadania;

- informacji ile średnio w ciągu miesiąca w Gdyni przy ul. Czechosłowackiej 3 odbywa się wydarzeń w weekendy na terenie obiektu, gdzie Wykonawca zobowiązany jest zapewnić serwis sprzątający. Prosimy podać z podziałem ile jest takich średniomiesięcznie weekendów gdy serwis sprzątający wymagany jest przez cały weekend, a ile gdy wymagany jest serwis sprzątający tylko w jeden dzień weekendu;

- podanie powierzchni terenów zewnętrznych w Sopocie przy ul. Władysława IV 9 z podziałem na tereny zielone i utwardzone.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany w opisie przedmiotu zamówienia w zakresie zamawiania środków czystości i artykułów higienicznych. Zamawiający będzie każdorazowo określać ilość i rodzaj produktów dostarczanych przez Wykonawcę na podstawie stosownych zleceń, które będą rozliczane odrębnie od wartości samych usług utrzymania czystości i porządku.

2. Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna Sp. z o. o. zmienia treść zapytania ofertowego w następującym zakresie:

- Zmienia się treść rozdziału VI pkt 1 zapytania ofertowego, który otrzymuje następujące brzmienie:

„Miejsce składania ofert :

Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna sp. z o.o.

ul. Władysława IV 9

80-247 Sopot

Sekretariat

Termin składania ofert: 22.12.2017 r. do godz. 10:15.”

- Zmienia się treść rozdziału VI pkt 2 zapytania ofertowego, który otrzymuje następujące brzmienie:

„Miejsce otwarcia ofert :

Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna sp. z o.o.

ul. Władysława IV 9

80-247 Sopot

Sekretariat

Termin otwarcia ofert: 22.12.2017 r. o godz. 10:30.

